

座谈交流话发展 共建营商新环境

卓资山讯 为全力优化营商环境,护航企业健康发展,近日,乌兰察布市卓资县公安局针对旗下营镇企业多,服务对象集中的特点,积极联合旗下营工业园区管委会召开了优化营商环境座谈会。

座谈会上,该局四级高级警长霍俊平通报了近年来县公安局服务企业的具体措施

和工作成效,诚邀各企业参会代表多提宝贵意见和建议,指问题,找不足,真正达到改进公安工作,共同营造良好营商环境的目的。

该局副局长索永平就如何优化营商环境做了表态,一是持续推进“放管服”改革,能压缩的压缩,该简化的简化,真正给企业营造一个宽松的经营环境和充满活力的发

展空间;二是强化服务意识,要切实改进服务质量,让企业办事更便捷,让企业家做事更顺心;三是提出最多跑一趟的“服务承诺”,企业该办的事承诺一次性给企业说清楚,做到“一站式”服务。

旗下营工业园区管理委员会副主任白宇新依次介绍企业情况,鼓励参会企业代表

实事求是地反映问题、提出建议。随后,各企业负责人畅所欲言,各抒己见,积极建言献策。期间,该局与会人员和企业负责人进行了良好互动,并耐心细致地为大家答疑解惑。今后,该局将继续加大优化营商环境工作力度,为卓资县经济又好又快发展保驾护航。

(姚凯彦)

破解困局抢先机 优化政策稳企业

赛汉塔拉讯 在人民银行总行增加再贷款再贴现额度 10000 亿元支持加大涉农、小微企业和民营企业信贷投放政策出台以来,人民银行西苏支行根据疫情防控经济发展的需要及阶段性的重点任务,充分把握好节奏,不断细化工作举措,确保政策的有序衔接。

截至 1 月末,地方法人金融机构运用再贷款资金以“先贷后借”报账模式,累计对 52 家牲畜收购企业和养殖专业户投放贷款 5000 万元,随着年息 5.5% 低利率政策性资金的投放,及时弥补了辖区牲畜收购企业旺季屠宰和养殖户储备过冬饲料资金不足的难题,带动了产业链上下游有序开展生产,在保障企业正常生产的前提下,充分地稳定了企业用工就业人数。后期,西苏支行将进一步加强政策性窗口指导,确保运用再贷款资金做到“量增”“面扩”,让政策惠及更多守法经营、暂遇困难的企业。

(孙长利 王荣 金艳冬)

播撒“禁毒”种子 守护无毒“净土”

音德尔讯 为进一步推进青少年毒品预防教育工作,切实提高青少年的拒毒、防毒意识,近日,图牧吉强制隔离戒毒所组织 49 名民警职工子女参观兴安盟禁毒戒毒警示教育基地,接受禁毒戒毒知识教育。

教育矫正中心民警从禁毒历程、拒毒防毒、毒品危害等七个方面为学生们进行了详细讲解,并针对新兴伪装毒品“可乐”“跳跳糖”“奶茶”等做了重点介绍,帮助学生们认清毒品伪装的外衣,坚决抵制不良诱惑。

参观期间,学生们看着仿真毒品及吸毒工具模型,认真学习毒品知识;通过模拟体验“吸毒后的你”人脸成像系统,更加直观地感受毒品的强大破坏力;通过亲身体验 VR 模拟毒驾全过程,让同学们切实感受到了毒品的危害性;从观看禁毒戒毒纪录片《与死神共舞》中感悟到毒品是魔鬼之花,千万不要因一时好奇误入歧途……通过此次参观,切实提高了学生们的自我防范意识,对提升青少年毒品预防教育工作实效起到了积极的促进作用。

(李学忠)

汲取榜样力量 激励强军担当

兴安讯 为学习英雄事迹,进一步坚定初心使命,投身强军实践,日前,武警内蒙古总队兴安支队机动大队机动一中队党支部组织开展了主题为“学习卫国戍边英雄事迹,扎根北部边疆甘做奉献”的党日活动。

活动中,该中队全体官兵观看了中央电视台军事频道关于昆仑山戍边官兵的英雄事迹,学习了解放军报有关《英雄屹立 喀喇昆仑》的报道。“走在喀喇昆仑,我们就是祖国的界碑,脚下的每一寸土地,都是祖国的领土”“清澈的爱,只为中国”……戍边官兵们的战地日记令该中队官兵们无不感动动容。

学习结束后,该中队全体官兵围绕“对标英雄群体差距在哪里,向先进典型看齐怎么做”展开了大讨论,大家纷纷表示:要将“赤胆忠诚,皆为祖国;以身许国,青春无悔”的崇高品质融入训练和学习中,扎根兴安大地,以实际行动践行新一代“四有”革命军人的铮铮誓言。

(郭成 刘大强 张伟剑)

安全教育送上门 护校安园保平安



近日,阿拉善盟额济纳旗禁毒办组织旗公安局刑侦大队、政保大队、反恐和特巡警大队,走进额济纳旗小学开展了安全教育宣传活动。期间,民警向小学生们发放了“开学季大礼包”,礼包内装有各类宣传手册以及学生日常必需品,同时利用通俗易懂的语言向学生和报名家长详细讲解了常见的电信诈骗类型以及如何防毒拒毒。

蒙根花 摄

检查重点行业 筑牢反恐根基



为进一步推进反恐工作规范化、常态化,自 2 月 27 日开始,赤峰市红山区公安分局反恐和特巡警大队组织民警对辖区宾馆酒店行业进行了严格检查,对前期发现的问题进行仔细复查,并积极宣传《中华人民共和国反恐怖主义法》。

李海涛 摄

发挥阵地优势

那吉讯 为切实做好道路交通安全管理工作,提高广大交通参与者的交通安全意识,构筑起节后交通安全宣传教育防线,近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队充分发挥路面一线执勤点接触面广的特点,加强路面宣传力度,营造浓厚宣传氛围。

期间,该大队镇内中队民警紧抓交通安全宣传工作不放松,充分发挥现场执法

强化交通宣传

时的路面阵地宣传优势,结合身边的典型事故案例,向过往群众广泛讲解超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等违法行为的危害性,呼吁大家自觉抵制交通违法行为,养成良好的出行习惯。同时,民警现场耐心解答群众提出的问题,引导驾驶人时刻绷紧交通安全弦,切实增强交通法治观念和安全防范意识,争做文明驾驶人。

(刘盛林)

内蒙古肿瘤医院举办“三·八”大型公益活动

呼和浩特讯 为更好地关爱广大女性健康,在 2021 年“三八”国际妇女节来临之际,内蒙古肿瘤医院举办了“为姐妹们的健康与幸福”全国大型乳腺癌、宫颈癌、康复公益活动。

3 月 7 日上午 9 时活动正式开幕,内蒙古肿瘤医院作为中国癌症基金会合作单位,在“三·八”节期间,为自治区女性进行两癌筛查,并通过开展义诊咨询、发放科普宣传资料等方式,为大家普及健康知识。同时,该院今

后将建立“关注女性健康、扶助贫困姐妹”的长效精准帮扶机制,更好地为广大患者和群众的身心健康提供更加优质的服务,为社会公益事业做出更大的贡献。

启动仪式结束后,18 名专家现场进行义诊。同时,该院工会、康复科、乳腺中心、妇瘤科、体检中心将为本市低收入女性提供免费的乳腺和子宫颈检查以及康复治疗项目等服务。

(娜日苏)

学习两会精神 凝聚奋进力量

本报讯(记者 唐旺助 通讯员 纪春雨 张雷) 阳春三月,全国“两会”如期而至。武警巴彦淖尔支队坚持收听收看“两会”新闻,学习“两会”精神作为坚定理想信念、统一思想共识、凝聚军心士气、激发练兵热情的重要政治工作来抓。3 月 5 日上午,支队党委机关带头,基层官兵全员参与,集体组织收看了“两会”盛况,真切感受国家经济发展和部队建设发生的翻天覆地变化。

期间,各单位还充分利用报纸、军营广播、手机新媒体等载体实时关注相关报道,组织热点话题讨论、开展随机教育和时事点评,灵活运用干部导学、骨干帮学、战士自学等形式,及时对新观点、新思想进行分类归纳、理解消化,找准学习的切入点和突破口。通过学习“两会”精神,全体官兵纷纷表示将以饱满的政治热情,昂扬的斗志,积极投身强军兴国的伟大实践,忠实履行党和人民赋予的神圣使命。

强化手机管理使用 严守网络安全底线

乌兰察布讯 近年来,部队不少事故案件的发生与手机网络的不规范使用有关,为严防此类问题的发生,武警内蒙古总队乌兰察布支队在深入调研的基础上,积极创新管理模式,探索建立人防为基、制度为本、技术支撑“三项机制”,增强手机网络使用管控力度,有效推动手机网络管理规范化。

今年以来,该支队高度重视手机网络使用管理工作,大力开展了“学理论、学法规、学典型案例”活动,常态化组织官兵学习相关纪律规定和法规制度,通过观看网络犯罪警示教育片,让官兵们常怀敬畏之心、常握自律戒尺,不断筑牢官兵们的思想防线。同时,该支队还创新建立了“物理集中+技术管控”的管控模式,并采取“日常随机抽查、阶段集中检查、全时技术监控”等措施办法,动态掌握官兵们手机网络使用管理情况,严查所属各基层单位的“账外机”“账外卡”“一机多卡”“一人多卡”等现象,筑起了手机网络使用管理坚实的“防火墙”。

(郭成 戚健)

重拳整治危化车辆 营造良好交通氛围

根河讯 为进一步消除危化品运输车辆安全隐患,有效预防重特大交通事故发生,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队组织民警在好里堡收费站开展危化品运输车辆专项整治行动。

行动中,民警将危化品运输车辆超载、安全设施不全、疲劳驾驶等重点违法行为作为重点查处目标,对危险化学品运输车辆标志是否齐全、车身反光标识是否规范有效、有无押运人员以及车辆年检合格证有效期进行了逐一排查。对驾驶员、押运员的驾驶证、从业资格、押运证等证件进行严格检查,并仔细查看运输车辆性能技术状况、罐体检验合格证,要求运输车辆根据所运载的危化品种类采取必要的安全防护措施,同时,严厉整治危化品运输车辆各类违法行为,并认真做好登记建档工作,努力为群众安全出行营造良好的道路交通环境。

(荣兴杰)